汕头泡沫混凝土 发泡混凝土 汕头发泡水泥

产品名称	汕头泡沫混凝土 发泡混凝土 汕头发泡水泥
公司名称	无锡明阳防水工程有限公司
价格	680.00/立方米
规格参数	品牌:永腾 型号:A05 产地:汕头
公司地址	无锡市新区梅村镇新锦大道328-329号-1
联系电话	0510-88554896 13665141588

产品详情

汕头泡沫混凝土也叫做轻质混凝土,汕头气泡混合轻质土广泛应用于节能墙体材料,公路路基换填之中。我国现汕头泡沫混凝土更多的应用在屋面泡沫混凝土保温层现浇、泡沫混凝土面块、泡沫混凝土轻质墙板、泡沫混凝土补偿地基。显然,泡沫混凝土的作用绝不仅仅局限在这几个方面,只要充分利用其良好的特性,扩大其在建筑工程领域的应用,加快工程进度,提高工程质量绝不在话下。 汕头永腾泡沫混凝土公司承接的济南红山圣都泡沫混凝土项目,红山圣都位于济南燕山新区,紧临旅游路,北靠经十东路,总体占地面积15.7万平方米,是由高层景观公寓、电梯花园洋房和叠拼别墅组成的近20万平方米国际化高档居住社区.红山圣都与洪山朝阳缓坡,依势而建,与山体相融,建筑群体错落有致,韵律自然。超低建筑密度、外墙保温处理,优良的基础设施:植物迷宫、自然石登山路、秋色叶景观树、中心休闲广场、泰山石、涌泉水景、嵌草石板路等。欢迎来到汕头泡沫混凝土的页面,由无锡明阳防水工程有限公司为您提供地址位于广东汕头市金平区,主要经营聚氨酯发泡、泡沫混凝土、轻集料混凝土、发泡混凝土